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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 29.11.2023 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 

un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : dl.consilier Gînju Mircea Emil, dl.consilier Beregată Valentin 
 Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.575/23.10.2023.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena și dl.Dăscălete care filmează. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1.Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită(comodat), pe perioada sustenabilității 
proiectului cu titlul ”Extinderea, dotarea și modernizarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc 
Horezu, județul Vâlcea”, către Spitalul Orășenesc Horezu, a echipamentelor medicale achiziționate în 
cadrul proiectului.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea alocării din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2023 a 
unei sume de bani pentru achiziționarea cadourilor de Crăciun pentru copii.  
4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Aparatului 
de specialitate al Primarului orasului Horezu si al serviciilor subordonate consiliului local.   
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii Organigramei și a Statului de funcții ale 
Spitalului Orasenesc Horezu, județul Vâlcea, în conformitate cu Legea nr.296/2023 privind unele măsuri 
fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung. 
6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Spitalului 
Orășenesc Horezu, județul Vâlcea.  
Ordinea de zi se suplimentează cu 1 punct, respectiv:  
7.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data de 
30.09.2023  
Se supune la vot ordinea de zi cu punctul nou introdus. Se votează cu unanimitate. 
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
Nu sunt discuții. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită(comodat), pe perioada 

sustenabilității proiectului cu titlul ”Extinderea, dotarea și modernizarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului 
Orășenesc Horezu, județul Vâlcea”, către Spitalul Orășenesc Horezu, a echipamentelor medicale achiziționate în 
cadrul proiectului.  

Domnul primar: Am mai adus încă 3 aparate pe finanțare europeană, pe proiectul cu ambulatoriul. Sunt 
instalate în spital, iar acum le dăm în administrare. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la darea în folosință gratuită(comodat), pe perioada sustenabilității proiectului cu titlul ”Extinderea, 
dotarea și modernizarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc Horezu, județul Vâlcea”, către Spitalul 
Orășenesc Horezu, a echipamentelor medicale achiziționate în cadrul proiectului.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.137.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea alocării din bugetul local al orașului Horezu pe 

anul 2023 a unei sume de bani pentru achiziționarea cadourilor de Crăciun pentru copii. 
Domnul primar: Legislația ne permite să cumpărăm cadouri pentru copii. Aceleași condiții, clasele 0-8. 

Cum vin le ducem la școală să le împartă ei în clase, să le aibă la serbări. Nu este nimic politic.  
 Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea alocării din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2023 a unei sume de bani pentru 
achiziționarea cadourilor de Crăciun pentru copii. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.138.  
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 Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al 
Aparatului de specialitate al Primarului orasului Horezu si al serviciilor subordonate consiliului local.   

Domnul primar: După reorganizare trebuie să schimbăm și regulamentul de organizare și funcționare.  
Nu sunt discuții.  
 Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Aparatului de specialitate al Primarului 
orasului Horezu si al serviciilor subordonate consiliului local.        

 În acest sens se emite Hotărârea nr.139. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificarii Organigramei și a Statului de funcții 

ale Spitalului Orasenesc Horezu, județul Vâlcea, în conformitate cu Legea nr.296/2023 privind unele măsuri 
fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung.  

Nu sunt discuții.  
 Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea modificarii Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Orasenesc Horezu, județul 
Vâlcea, în conformitate cu Legea nr.296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea 
sustenabilităţii financiare a României pe termen lung.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.140.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Spitalului Orășenesc Horezu, județul Vâlcea. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Spitalului Orășenesc Horezu, județul 
Vâlcea.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.141.  
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data 

de 30.09.2023.  
Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data de 30.09.2023.  
 În acest sens se emite Hotărârea nr.142.  
Vă aduc la cunoștință că am pus pe site impozitele și taxele locale. Vă rog să le studiați și să veniți, dacă 

aveți propuneri, din timp să le discutăm. Am scris în primul articol că se micșorează cu 10%, iar în art.2 că le 
actualizăm cu inflația. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bâscu Stelian, președintele de ședință, 
declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
                      Bâscu Stelian                                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


